


1) Наскільки навчання за Вашою освітньою програмою відповідає Вашим очікуванням щодо
отримання Вами навичок, знань, умінь необхідних для подальшої професійної діяльності?

86,7 %

13, 3%

0 % 0 %

Освітньо-професійна програма

«Право (поліцейські)»

Відповідає Частково відповідає

Не відповідає Не можу відповісти

66,7 %

33, 3%

0 % 0 %

Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Відповідає Частково відповідає

Не відповідає Не можу відповісти



83, 3 %

16,7 %

0 % 0 %

Освітньо-професійна програма

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або юридичних осіб)

Відповідає Частково відповідає

Не відповідає Не можу відповісти

56,3 %

37,5 %

6,3%

0 %

Освітньо-професійна програма

«Право»

Відповідає Частково відповідає

Не відповідає Не можу відповісти



85,7 %

0 % 14,3%

0 %

Освітньо-професійна програма

«Управління і безпека організації»

Відповідає Частково відповідає

Не відповідає Не можу відповісти

52,9 %

23,5 %

23,5%

0 %

Освітньо-професійна програма

«Психологія»

Відповідає Частково відповідає

Не відповідає Не можу відповісти



69,2 %

30,8 %

0% 0 %

Освітньо-професійна програма

«Фінансова розвідка»

Відповідає Частково відповідає

Не відповідає Не можу відповісти



2) Що для Вас є найважчим на даному етапі навчання?

Освітньо-

професійна 

програма «Право 

(поліцейські)»

Пристосуватися до 

вимог викладачів

33,3 %

Недостатньо часу 

на підготовку до 

навчальних занять

20 %

Освоїти нову 

систему навчання

40 %

Великий обсяг 

самостійної 

роботи

6,7%

Освітньо-

професійна 

програма 

«Правоохоронна 

діяльність»

(за державним 

замовленням)

Пристосуватися до 

вимог викладачів

25 %

Освоїти нову 

систему навчання

41,7 %

Недостатньо часу 

на підготовку до 

навчальних занять

16,7 %

Великий обсяг 

самостійної 

роботи

16,7%



Освітньо-

професійна 

програма 

«Правоохоронна 

діяльність»

(за кошти фізичних 

та/або юридичних 

осіб)

Пристосуватися до 

вимог викладачів

16,7 %

Недостатньо часу 

на підготовку до 

навчальних занять

27,8 %

Освоїти нову 

систему навчання

22,2 %

Великий обсяг 

самостійної 

роботи

33,3 %

Освітньо-

професійна 

програма «Право»

Пристосуватися до 

вимог викладачів

31,3 %

Недостатньо часу 

на підготовку до 

навчальних занять

43,8 %

Освоїти нову 

систему навчання

12,5 %

Великий обсяг 

самостійної 

роботи

12,5 %



Освітньо-

професійна 

програма 

«Психологія»

Пристосуватися до 

вимог викладачів

17,6 %

Освоїти нову 

систему навчання

23,5 %

Недостатньо часу 

на підготовку до 

навчальних занять

52,9 %

Великий обсяг 

самостійної 

роботи

5,9 %

Освітньо-

професійна 

програма 

«Управління і 

безпека 

організації»

Пристосуватися до 

вимог викладачів

28,6 %

Недостатньо часу 

на підготовку до 

навчальних занять

14,3 %

Освоїти нову 

систему навчання

42,9 %

Великий обсяг 

самостійної 

роботи

14,3 %



Освітньо-

професійна 

програма 

«Фінансова 

розвідка»

Пристосуватися до 

вимог викладачів

15,4 %

Недостатньо часу 

на підготовку до 

навчальних занять

23,1 %

Освоїти нову 

систему навчання

53,8 %

Великий обсяг 

самостійної 

роботи

7,7 %



3) Наскільки Ви задоволені організацією освітнього процесу в Університеті?

73,3 %

26,7 %

0 %

Освітньо-професійна програма «Право 

(поліцейські)»

Повністю задоволений/задоволена

Частково

Незадоволений

50 %50 %

0 %

Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Повністю задоволений/задоволена

Частково

Незадоволений

83,3 %

16,7 %

0 %

Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб)

Повністю задоволений/задоволена

Частково

Незадоволений



56,3 %31,3 %

12,5 %

Освітньо-професійна програма 

«Право»

Повністю задоволений/задоволена

Частково

Незадоволений

41,2 %

47,1 %

11,8 %

Освітньо-професійна програма 

«Психологія»

Повністю задоволений/задоволена

Частково

Незадоволений

85,7 %

14,3 %

0 %

Освітньо-професійна програма 

«Управління і безпека організації»

Повністю задоволений/задоволена

Частково

Незадоволений



46,2 %

46,2 %

7,7 %

Освітньо-професійна програма 

«Фінансова розвідка»

Повністю задоволений/задоволена

Частково

Незадоволений



4) Як Ви можете оцінити об'єктивність та прозорість оцінювання Ваших результатів навчання
науково-педагогічними працівниками кафедр?

73,3%

26,7%

0% 0%

Освітньо-професійна програма 

«Право (поліцейські)»

Об'єктивно

В основному об'єктивно 

Не об'єктивно

Упереджено

66,7 %

33,3 %

0% 0%

Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Об'єктивно

В основному об'єктивно 

Не об'єктивно

Упереджено

66,7 %

33,3 %

0% 0%

Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Об'єктивно

В основному об'єктивно 

Не об'єктивно

Упереджено



56,3%
37,5%

6,3% 0%

Освітньо-професійна програма 

«Право»

Об'єктивно

В основному об'єктивно 

Не об'єктивно

Упереджено

52,9%
47,1%

0%
0%

Освітньо-професійна програма 

«Психологія»

Об'єктивно

В основному об'єктивно 

Не об'єктивно

Упереджено

100%

0%

0%
0%

Освітньо-професійна програма 

«Управління і безпека 

організації»

Об'єктивно

В основному об'єктивно 

Не об'єктивно

Упереджено



69,2%

30,8%

0%
0%

Освітньо-професійна програма 

«Фінансова розвідка»

Об'єктивно В основному об'єктивно 

Не об'єктивно Упереджено



5) Чи достатнім є бібліотечне забезпечення навчальною літературою, навчально-методичними 
матеріалами та іншими джерелами?

Освітньо-професійна 

програма

«Право (поліцейські)»

Повністю 

достатнє

86,7 %

Частково достатнє

13,3 %

Не достатнє

0 %

Важко оцінити

0 %

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Повністю 

достатнє

75 %

Частково достатнє

25 %

Не достатнє

0 %

Важко оцінити

0 %

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Повністю 

достатнє

77,8 %

Частково достатнє

22,2 %

Не достатнє

0 %

Важко оцінити

0 %



Освітньо-професійна 

програма

«Право»

Повністю 

достатнє

37,5 %

Частково достатнє

31,3 %

Не достатнє

0 %

Важко оцінити

31,3 %

Освітньо-професійна 

програма

«Психологія»

Повністю 

достатнє

47,1 %

Частково достатнє

41,2 %

Не достатнє

0 %

Важко оцінити

11,8 %

Освітньо-професійна 

програма

«Управління і безпека 

організації»

Освітньо-професійна 

програма

«Фінансова розвідка»

Повністю 

достатнє

42,9 %

Частково достатнє

0 %

Не достатнє

0 %

Важко оцінити

57,1 %

Повністю 

достатнє

69,2 %

Частково достатнє

23,1 %

Не достатнє

0 %

Важко оцінити

7,7 %



6) Як активно (часто) Ви користуєтеся електронною бібліотекою ЛьвДУВС?

60%

33%

6,7%

Освітньо-професійна програма 

«Право (поліцейські)»

Постійно (для підготовки до 

навчальних занять)
Інколи

Не користуюся електронною 

бібліотекою

50%

50%

0%

Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Постійно (для підготовки до 

навчальних занять)
Інколи

Не користуюся електронною 

бібліотекою

22,2%

72,2%

5,6%

Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Постійно (для підготовки до 

навчальних занять)
Інколи

Не користуюся електронною 

бібліотекою



12,5%

43,8%

43,8%

Освітньо-професійна програма 

«Право»

Постійно (для підготовки до 

навчальних занять)

Інколи

Не користуюся електронною 

бібліотекою

35,3%

35,3%

29,4%

Освітньо-професійна програма 

«Психологія»

Постійно (для підготовки до 

навчальних занять)

Інколи

Не користуюся електронною 

бібліотекою

0%

85,7%

14,3%

Освітньо-професійна програма 

«Управління і безпека 

організації»

Постійно (для підготовки до 

навчальних занять)

Інколи

Не користуюся електронною 

бібліотекою



23,1%

69,2%

7,7%

Освітньо-професійна програма 

«Фінансова розвідка»

Постійно (для підготовки до навчальних занять)

Інколи

Не користуюся електронною бібліотекою



7) Ваші заняття проводяться в активній та цікавій формі?

Освітньо-професійна 

програма

«Право (поліцейські)»

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Так

93,3%

Частково

6,7%

Ні

0%

Так

75%

Частково

25%

Ні

0%

Так

94,4%

Частково

5,6%

Ні

0%



Освітньо-професійна 

програма

«Право»

Освітньо-професійна 

програма

«Психологія»

Освітньо-професійна 

програма

«Управління і безпека 

організації»

Освітньо-професійна 

програма

«Фінансова розвідка»

Так

50%

Частково

37,5%

Ні

12,5%

Так

58,8%

Частково

41,2%

Ні

0%

Так

53,8%

Частково

46,2%

Ні

0%

Так

71,4%

Частково

28,6%

Ні

0%



8) Яке Ваше ставлення до дистанційного навчання?

Освітньо-професійна 

програма

«Право (поліцейські)»

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Позитивне

73,3%

В цілому позитивне, але 

навчання в аудиторії 

ефективніше

13,3%

Вважаю доцільним лекції 

проводити дистанційно, а 

семінарські заняття – очно 

13,3%

Негативне

0%

Позитивне

75%

В цілому позитивне, але 

навчання в аудиторії 

ефективніше

16,7%

Вважаю доцільним лекції 

проводити дистанційно, а 

семінарські заняття – очно 

0%

Негативне

8,3%

Позитивне

44,4%

В цілому позитивне, але 

навчання в аудиторії 

ефективніше

27,8%

Вважаю доцільним лекції 

проводити дистанційно, а 

семінарські заняття – очно 

22,2%

Негативне

5,6%



Освітньо-професійна 

програма

«Право»

Освітньо-професійна 

програма

«Психологія»

Освітньо-професійна 

програма

«Управління і безпека 

організації»

Освітньо-професійна 

програма

«Фінансова розвідка»

Позитивне

62,5%

В цілому позитивне, але 

навчання в аудиторії 

ефективніше

18,8%

Вважаю доцільним лекції 

проводити дистанційно, а 

семінарські заняття – очно 

12,5%

Негативне

6,3%

Позитивне

82,4%

В цілому позитивне, але 

навчання в аудиторії 

ефективніше

11,8%

Вважаю доцільним лекції 

проводити дистанційно, а 

семінарські заняття – очно 

5,9%

Негативне

0%

Позитивне

85,7%

В цілому позитивне, але 

навчання в аудиторії 

ефективніше

14,3%

Вважаю доцільним лекції 

проводити дистанційно, а 

семінарські заняття – очно 

0%

Негативне

0%

Позитивне

69,2%

В цілому позитивне, але 

навчання в аудиторії 

ефективніше

23,1%

Вважаю доцільним лекції 

проводити дистанційно, а 

семінарські заняття – очно 

7,7%

Негативне

0%



9) Як вплинуло дистанційне навчання на якість Ваших знань?

73,3%

0%

26,7%

Освітньо-професійна програма 

«Право (поліцейські)»

Позитивно

Негативно

Не можу відповісти

58,3%

8,3%

33,3%

Позитивно

Негативно

Не можу відповісти

38,9%

11,1%

50%

Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Позитивно

Негативно

Не можу відповісти



50%

6,3%

43,8%

Освітньо-професійна програма 

«Право»

Позитивно

Негативно

Не можу відповісти

70,6%

0%

29,4%

Освітньо-професійна програма 

«Психологія»

Позитивно

Негативно

Не можу відповісти

57,1%

0%

42,9%

Освітньо-професійна програма 

«Управління і безпека 

організації»

Позитивно

Негативно

Не можу відповісти



30,8%

0%

69,2%

Освітньо-професійна програма 

«Фінансова розвідка»

Позитивно Негативно Не можу відповісти



10) Чи поінформовані Ви про принципи академічної доброчесності та наслідки її порушення?

Освітньо-професійна 

програма

«Право (поліцейські)»

Так

66,7%

Ні

13,3%

Частково

13,3%

Не можу 

відповісти

6,7%

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Так

75%

Ні

0%

Частково

25%

Не можу 

відповісти

0%

Так

94,4%

Ні

0%

Частково

0%

Не можу 

відповісти

5,6%



Освітньо-професійна 

програма

«Право»

Освітньо-професійна 

програма

«Психологія»

Освітньо-професійна 

програма

«Управління і безпека 

організації»

Освітньо-професійна 

програма

«Фінансова розвідка»

Так

68,8%

Ні

6,3%

Частково

25%

Не можу 

відповісти

0%

Так

88,2%

Ні

5,9%

Частково

5,9%

Не можу 

відповісти

0%

Так

71,4%

Ні

14,3%

Частково

0%

Не можу 

відповісти

14,3%

Так

69,2%

Ні

0%

Частково

23,1%

Не можу 

відповісти

7,7%



11) Чи вважаєте Ви освітнє середовище у ЛьвДУВС безпечним для Вашого життя та здоров'я?

Освітньо-

професійна 

програма 

«Право 

(поліцейські)»

Так

100%

Ні

0%

Не можу 

відповісти

0%

Освітньо-

професійна 

програма 

«Правоохоронн

а діяльність»

(за державним 

замовленням)

Так

91,7%

Ні

0%

Не можу 

відповісти

8,3%

Освітньо-

професійна 

програма 

«Правоохоронна 

діяльність»

(за кошти 

фізичних та/або 

юридичних осіб)

Так

94,4%

Ні

0%

Не можу 

відповісти

5,6%



Освітньо-

професійна 

програма 

«Право»

Так

93,8%

Ні

6,3%

Не можу 

відповісти

0%

Освітньо-

професійна 

програма 

«Психологія»

Так

94,1%

Ні

5,9%

Не можу 

відповісти

0%

Освітньо-

професійна 

програма 

«Управління і 

безпека 

організації»

Так

85,7%

Ні

0%

Не можу 

відповісти

14,3%



Освітньо-

професійна 

програма 

«Фінансова 

розвідка»

Так

84,6%

Ні

7,7%

Не можу 

відповісти

7,7%



12) Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення якості освітнього процесу в

Університеті? (можна обрати декілька варіантів)

Освітньо-професійна 

програма

«Право (поліцейські)»

Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за державним замовленням)

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

33,3%

Справедливо (об’єктивно) оцінювати 

знання

0%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

20%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

6,7%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

6,7%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

33,3%

Мене все влаштовує

53,3%

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

33,3%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

8,3%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

8,3%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

0%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

33,3%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

58,3%

Мене все влаштовує

58,3%



Освітньо-професійна 

програма

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

27,8%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

5,6%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

11,1%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

0%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

22,2%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

44,4%

Мене все влаштовує

50%

Освітньо-професійна 

програма

«Право»

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

43,8%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

12,5%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

43,8%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

12,5%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

12,5%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

62,5%

Мене все влаштовує

50%



Освітньо-професійна 

програма

«Психологія»

Освітньо-професійна 

програма

«Управління і безпека 

організації»

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

52,9%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

23,5%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

41,2%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

17,6%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

41,2%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

41,2%

Мене все влаштовує

35,3%

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

0%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

0%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

28,6%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

14,3%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

0%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

14,3%

Мене все влаштовує

71,4%



Освітньо-професійна 

програма

«Фінансова розвідка»

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

30,8%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

15,4%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

38,5%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

7,7%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

15,4%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

23,1%

Мене все влаштовує

61,5%


